



# Correction to: Body Composition, Aerobic Fitness, Isokinetic Profile, and Vertical Jump Ability in Elite Male and Female Volleyball and Beach Volleyball Players

Raul Freire<sup>1</sup> · Matheus Hausen<sup>1</sup> · Glauber Pereira<sup>2</sup> · Alex Itaborahy<sup>1</sup>

© Beijing Sport University 2022

**Correction to: Journal of Science in Sport and Exercise**  
<https://doi.org/10.1007/s42978-022-00192-y>

We made minor changes to the text to improve readability. We inserted some missing words in the text, corrected the order of an anatomical structure, and adjusted a few measurement units.

We made minor changes to the text to improve readability. We inserted some missing words in the text, corrected the order of an anatomical structure, and adjusted a few measurement units.

The amendments can be seen as follows:

We added the word “athletes” in the final sentence of the Abstract’s purpose section.

The second paragraph of the Introduction section was written: “It is supposed that this less stable surface demands different levels of physical capacities from athletes to achieve...” we inserted a piece of information, changing to: “It is supposed that this less stable surface demands different levels of physical capacities from BV athletes to achieve...”

We also changed from “Hadzic et al. ... evaluated the isokinetic profile of cuff rotators in volleyball players” to “Hadzic et al. ... evaluated the isokinetic profile of rotators-cuff in volleyball players” in the fourth paragraph of the introduction”.

“For the two types of jumps Peak of Force (PF) and Impulse (N/s) were normalized by subject’s weight (PF;

N/W, Impulse; N/s/BW)” changed to “For the two types of jumps Peak of Force and Impulse were normalized by subject’s weight (PF= N/BW, Impulse= N/s/BW)” in the Vertical Jump Assessment subsection of the Methods section.

In the second paragraph of the subsection (Isokinetic strength profile) on the discussion section, we adjusted the citation from Kabacinski et al. to Wilkosz et al., since Wilkosz is the first author.

The wrong Supplementary file was originally published with this article; it has now been deleted.

The original article has been corrected.

---

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s42978-022-00192-y>.

---

✉ Raul Freire  
raul.freire@cob.org.br

<sup>1</sup> Olympic Laboratory, Brazil Olympic Committee, Rio de Janeiro, Brazil

<sup>2</sup> Laboratory of Biomechanics and Motor Behavior, Institute of Physical Education and Sports, Rio de Janeiro State University, Rio de Janeiro, Brazil